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ДРУГА ИЗМЕНА  КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
За јавну набавку добара

ЈН 50/16 – Прехрамбени производи, по партијама

На основу члана 63. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“ бр. 
124/12, 14/15 и 68/15) у даљем тексту: Закон, Наручилац врши измену и допуну
конкурсне документације у јавној набавци ЈН 50/16 – Прехрамбени производи, по 
партијама – партија 3 - Млечни производи и то:

I

Мења се редни број 4 у табели 3 – Млечни производи, и сада гласи: „Kрављи сир са 
45% млечне масти.“

Мења се редни број 5 у табели 3 – Млечни производи, и сада гласи: „Млади крављи 
сир са 45% млечне масти, минималног салинитета.“

Мења се редни број 11 у табели 3 – Млечни производи, и сада гласи: „Кисела павлака 
12% млечне масти паковање од 05. – 1 кг.

Мења се редни број 12 у табели 3 – Млечни производи, и сада гласи: „Павлака за 
кување (неутрална) 20% млечне масти“

Мења се редни број 16 у табели 3 – Млечни производи, и сада гласи: „Воћни јогурт 
(разно воће) чаша паковање 0.15 л“

II

Наручилац допуњује конкурсну документацију у погледу додатних услова које морају 
да испуне понуђачи за партију 3 и то:

1) Потрeбно јe доставити Рeшeњe Министарства,пољоприврeдe, 
шумарства и  водоприврeдe за:

-понуђача

-произвођача или дистрибутeра млeка и млeчних производа,

2) HACCP или одговарајући сeртификат  за :

- понуђача,

-произвођача или дистрибутeра



3) уговорe понуђача са произвођачима  или дистрибутeрима понуђeних 
артикала, под условом да понуђачи нису произвођачи.

4) Уговор понуђача  или произвођча или дистрибутeра са овлашцћeном 
лабораторијом за испитивањe здравствeнe исправности.

5) нe морају  сe прилагати атeсти , вeћ  уз испоруку обавeзно достављати 
потврдe о исправности производа

6) доставља сe општа дeкларација прозвода бeз обзира на рок употрeбe,а 
свакако датум употрeбe сe види на дeкларацији при испоруци робe, када 
сe доставља и потврда о здравствeној исправности.

Taбела за партију бр 3 – Млечни производи са предметним изменама и допунама чини 
саставни део конкурсне документације и понуђачи су дужни да сачине понуду у 
складу са њом. (у прилогу)

О б р а з л о ж е њ е

Након увида у конкурсну документацију наручилац врши даље неопходне 
измене у циљу прикупљања одговарајућих понуда и то за партију 3 – млечни 
производи тако што у табели 3 редни број брише реч: „тврди“. Даље измене у погледу 
својстава робе и паковања како гласи у измени.

Такође, наручилац уважава аргументацију понуђача (објављених у питању и 
одговору бр  1 на Порталу ЈН), те допуњује конкурсну документацију наводећи да је 
понуђачи могу да учествују тако што ће приложити уговоре са произвођачима и 
дистрибутерима који испуњавају услове у погледу здравствен исправности, како 
гласи.

Наручилац продужава рок за подношење понуда и објављује и обавештење о 
продужетку рока у складу са законом.

Остали делови Конкурсне документације остају непромењени.

Ова измена КД објављена је у складу са ЗЈН.

Комисија за јавну набавку ЈН 50/16


